

Юбилей *В.А.Акулову.*
~~1995-1905~~

У него учились Архипова и Вишневская



“Геликон-опера” готовится 14 сентября отметить 90-летие Евгения Алексеевича Акулова — выдающегося педагога и дирижера. Он работал с Неждановой, Лемешевым, Козловским, из рук Немировича-Данченко получил звание заслуженного артиста России. Среди его учеников звезды оперной сцены: И. Архипова, Г. Вишневская, Т. Милашкина, целая плеяда режиссеров — Б. Покровский, Г. Ансимов, И. Шароев, А. Титель. Евгений Алексеевич по-прежнему преподает в РАТИ (ГИТИСе), пишет книги о музыке и театре.

На чествование мастера собираются прибыть самые именитые гости, элита отечественного искусства. Но общий “фон” поздравляющих будет молодым — как молод “Геликон” и его главный режиссер Дмитрий Бертман, тоже ученик Евгения Алексеевича.

Ирина ЧЕРНОМУРОВА.